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Ma déle

A debreceni rendőrség a mai 
napon pontot tett a március hó e- 
lejo óta a városban működő kasz- 
szafurók garázdálkodásai után. Ma 
délelőtt háromnegyed tiz órakor 
sikerült elfogni az immár hírhedt­
té vált debreceni kasszafurókat 
egy hentessegéd és egy villany­
szerelő segéd személyében.

A két fiatalember beismerte az 
összes, Debrecenben az utóbbi 
időkben elkövetett kasszafurásos 
betöréseket s a detektívek az 
utolsó fillérig meg is találták a 
zsákmányolt pénzeket, több, mint 
nyolcezer pengőt.

A bravúros módon lefolytatott 
nyomozás utolsó etappejáról és a 
bűnösök izgalmakban bővelkedő 
elfogásáról az ALFÖLD munka­
társa az alábbiakban számot bt.

A nyomozás munkája — mint 
ismeretes — egészen a december 
hó 2 áról 3 ára virradó éjszakáig 
teljesen a sötétben tapogatózott, 
mert a kasszafurók olyan óvato­
san dolgoztak és annyira eltün­
tettek maguk után minden n>o 
mot, hogy a detektívek csak fel­
tevésekre szorítkozhattak.

December 3 án reggel jutott a 
rendőrség abba a helyzetbe, hogy 
végre egy hiányos, de mégis hasz­
nálható személyleirás birtokában 
volt. Ettől az időponttól kezdődő- j 
on a nyomozás munkája már nyu f 
egyenes irányban haladta tettesek j
személyazonosságának megállr.pi-
tása felé egészen a mai napig, j 
amikor a vakmerő kasszafurók el- j 
fogása sikeresen befejezte hosszú 
hónapok nehéz munkáját,

Néhány nappal ezelőtt mar a 
rendőrség tisztában volt a kas-za-
furók személyazonosságával, de
azzal is, hogy azok elfogása ve­
szedelmes feladat. Egyfelől azért, 
mert — különösen az egyiküs 
hihetetlenül erős, elszánt ember, 
aki két revolvert is hord magával 
és — mint azt a december 2 íki 
éjszaka eseményei megmutatták 
nem is riad vissza a fegyverek 
használatától.

Másrészt pedig azért, mert a 
gyanúsítottak a revolvers lovo - 
dözés utáni napon egyszerűen e - 
tűntek és azóta bujkáltak a város­
ban, de messze elkerülték a laká­
sukat. , ,

A rendőrség a ravasz kasszafu- 
rókkal szemben tehát egy ung 
ravaszabb trükköt alkalmazott.

A debreceni sajtó közreműködé­

sével elterjesztette azt a hírt,hogy 
a nyomozás holtpontra jutott és 
hogy a rendőrség meg van győ­
ződve arról, hogy a vakmerő ban­
diták már régen megszöktek a 
városból. Ezzel sikerült elérni azt, 
hogy a banditák megnyugodtak 
és abban a biszemben, hogy a 
rendőrség amúgy sem gyanakszik 
rájuk, engedtek az óvatosságukból.

A rendőrség viszont, hogy még 
teljesebb biztonságba ringassa ő 
kot, még azt is megtette, hogy 
visszarendelte azokat a detektive- 
ket és polgári ruhás rendőröket, 
akik addig a bujkáló banditák ^la­
kássá körül lesték azok hazatéré 
gét. Ezzel a kitűnő trükkel csalták 
bo a csapdába a kasszafurókat, 
akik ma délelőtt csakugyan haza 
tértek a lakásukra.

A visszarendelt detektívek , he- 
lyet egy ügyes fiatalembert bíztak 
meg azzal, hogy figyelje a házat 
és amennyiben a banditák haza­
térnek, azonnal értesítse a rend­
őrséget. Ma délelőtt fél tiz órakor 
érkezett aztán az értesítés, bogy 
az egyik bandita hazatért.

Azonnal több detektív és rend­
őr szállott ki a helyszínre, a Kút 
ucca 82 számú és a Nyit ucsa

számú házakhoz, melyeknek eláll-
kapuit. A detektívek felvont pisztolyát.

már három detektív szegezte rá a
[ ták a ----- - I,/
1 revolverekkel hutoltak be a lakás­

ba, ahol azonban csak egy öreg 
} asszonyt találtak, özvegy Szarvas- 
I né volt, a revolveres bandita any- 
J ja. A detektívek erélyesen szóltak

I — A fiát keressük. Szarvas 
? néni 1
I Az idős, szemüveges asszony 
I összerezzent, de s következő pill<i* 

náthán már látszólagos nyuga 
lommal felelt:

Nincs itthon, kérem.
A detektívek azonban biztosra 

merjek és benyitottak a szobába 
is ahonnan ugyanakkor ugrott ki 
az ablakon át egy szálas, izmos 
alak, aki néhány ugrással elérte a 
kerítést és egy lendülettel átvetet 
te magát rajta. Izgalmas üldözés 
kezdődött kerteken, kerítésen at, a 
a detektívek 
közelebb
karó ba*,u.------ - -----
ház kertjében sikerült megszórna

— Fel a kezekkel 1 
A bandita belátta, hogy céltalan 

lenne a lövöldözés és feltartotta a 
kezeit. Nyugodtan tűrte, hogy él­
eződjék u fegyvereit egy 7—6o 

i mm- cs Frommer és egy 6—35 
mm-es Steyr automata revolvert, 
valamint a töltényeket. Beszállí­
tották a kapitányságra, ahol meg­
kezdték a kihallgatását.

Szarvas Ferenc 22 éves állás­
nélküli he-níessegéd az elfogott 

1 bandita, akinek a vallomása alap- 
\ ián félóra múlva már ugyancsak 
Ü a rendőrségen volt a másik kasz- 
I szafuró; Piskolti László 24 éves 
- vilianyszerelösegéd Luther ucca 
ij 27 szám alatti lakos is. Elraou- 
í: dották, hogy a 18 kasszafurásból 
I szerzőit pénzhez nem nyúltak 

nkpn Kcmeseu =h, a í hozzá. A detektívek meg is talál- 
UVCK és á’réndérek egyre ) iák » eldugott vénet, több, mint
b iutottak a menekülni a- 8000 pengőt,J + Unt okit is az e.-'vik S Bevallották, hogy a tarokat a.. I 5Ä

“''Amikor » bandita látta, bogy a j vasgyárból lopták.
további menekülés lehetetlen, mert 
teljesen körülvették, hirtelen a 
hátsó zsebéhez kapott, de ekkorra

ucca 0.5 számú oo U ________

" fi városi főügyészi ás ügyészi

nálfósitani akarták magukat, erre 
? kellett volna a pénz.

A kihallgatásuk még folyik.
K2ES2EÖ33E' ;55WäZH2*BäHBS«»

már Karácsony b16
Előreláthatólag !6-áo összeül a közgyűlés

- t, í 11   — i n ci Íz inlöliSont
Ismeretes, hogy Debrecen szab. 

kir. város törvényhatósága a mull 
év decemberében báró Vay László 
főispán elnöklete alatt megtartót, 
közgyűlésen helyettes polgármos 
tért főjegyzőt, közigazgatási ta­
nácsnokot, "főügyészt, ügyészt, va­
lamint aljegyzőket és fogalmazó­
kat választolt. A választás diccm 
bar 20 áu zajlott le élénk érdek­
lődés mellett, amelynek eredménye 
szerint a városi főügyészi állásra a 
közgyűlés dr. Re ke Gusztáv tb. fő­
ügyészt választotta meg 8- szava­
zattal, második löt dr Ménes La- 
jós G4 szavazattal, a harmadik lett 
dr Nagy István ügyvéd. Az ügyé­
szi állásra dr Csátby Dezsővel

szemben dr Pajor Győző lett meg­
választva 100 szavazattal.

A tisztifőüuyészi és ügyészi vá­
lasztás ellen dr. Ménes Lajos és 
társai panasszal éltek a Közigaz­
gatási bírósághoz s a bíróság a 
panasz alapján megsemmisítette a 
városi főügyészi és ügyészi állas­
ra történt választást és uj válasz­
tást rendelt el. A, közigazgatási 
bíróság feltűnést keltő határozata 
most érkezett meg s az abban fog­
laltak alapján Debrecen törvényha­
tósága újonnan fog dönteni a lő 
ügyészi és az ügyészi állás botol 
tése kétdésébon A bíróság alaki 
okok miatt semmisítette meg a vá­
lasztást. A következő választáson

nem történnek jelölések, hanem az 
annakidején jelöltek kerülnek új­
ból választás alá.

Mint értesülünk, a városi tör­
vényhatóság az újbóli főügyész és 
ü ;_y ész választ ást még ebben a hó­
napban fogja megtartani, igen 
valószínű, hogy a valasztóközgyil­
lést Fáy István főispán még ka­
rácsony előtt összehívja. Valószí­
nűnek látszik, hogy a közgyűlést 
már december 16-án megtartják, 
vagyis a következő hét csütörtöki 
napján. A közgyűlési meghívók 
még nem készültek el, azokat 
nem bocsátották ki a törvényható­
sági bizottsági tagoknak,



,.ec

2. oldal
a ft JM.AíHwíi '**

........................... ■■" I Ml■■■........

■miilüiliiiinii*1WWWWH

:cso ,
a megszokott jó mioöségbeo:

A spanyol monarchia visszaállí­
tásáról elterjedt hírek újabb tápot 
nyertek egy érdekes látogatás ró 
vén, amelyet Zita királyné fivére, 
Xavér hour bon-pármai herceg tett 
Franco tábornoknál. A látogatásról 
nem adtak ki hivatalos jelentest, 
illetékes helyen azonban közöltem 
a sajtóval, hogy Xavér herceg és 
Franco tábornok az időszerű prob­
lémákon kívül „a jövőre vonatko­
zó kérdéseket“ is megvitatták.

*

Sztojadinovics jugoszláv minisz­
terelnök tegnap este hat órakor 
újabb tanácskozást folytatott a 
Dúcéval. A megbeszélésen hir sze­
rint a kisebbségi kérdés is szóba- 
került,

*

Barcelonai jelentés szerint a 
nemzeti repülők tegnap bombázták 
a várost. A légi támadásnak 50 
halálos áldozata van.

A Balkánszövetség államai rövi­
desen elismerik Francot. Diplomá­
ciái körök szerint Jugoszlávia nem 
csatlakozik a bolsevistaellenes 
egyezményhez, de belpolitikailag 
továbbra is legélesebben állást fog 
lal a bolsevizmussal szemben.

*

Délamerikában egy ágyunaszá- 
don robbanás történt. A személy­
zetből tizenkét ember meghalt tíz 
pedig megsebesült.

*

A besszarábiai Boldrád városka 
gőzfürdőjében kazánrobbanás tör­
tént, amely oly nagymérvű volt, 
hogy a fürdő épületét is romba- 
döntötte. A gőzfürdő vendégei kö 
zül egy ember meghalt, ketten 
súlyosan, heten pedig könnyebben 
sebesültek meg. A sebesültek kö­
zött van a városka vezetőségének 
néhány tagja.

rs"

OridiVat- «S Ualapárübázábai)

Tiszta gyapjú fekete divatkalap 
Tiszta gyapjú keménykalap, divatforma 

I Bélelt bőrkeztyü, prima — — — — 
I Creppe szatén sál — —
1 Oxford sporting, teljes nagyság — — 
I Férfi strapa zokni, minden színben 
« Női selyemharisnya, prima hibátlan 
8 Tiszta gyapjú bokavédő, gombos
SssBHBBtsrs» asawa fara

(5.50
8.50
5.50 
2 90 
3.90

—.39
1.68
2.20

arcul

Szerdán délben a Dégonfeld té­
ren súlyosabb kimenetelű vereke­
dés zajlott le két napszámos kö­
zött. Bódi Gyula Gázgyár ucca 0 
szám alatti-lakos szerdán de!ben 
valami miatt öesszeszólalkozott 
Nagy Ferenc téglavetői napszá­
mossal, amely után Nagy a nála 
levő harapófogóval megtámadta 
Bódi Gyulát és úgy ütötte arcul, 
hogy azt azonnal elöntötte a vér.
f:üSH&£n * jg ■ -oJaíva.

I A pénzintézeteknél tárgyalások 
I folynak a tisztviselők karácsonyi 
i pótlékánál: megállapítása ügyé- 
I ben. Értesülésünk szerint eddig 
i döntés a Hitelbankban tör­

tént, mégpedig az eddigi evek gya- 
I korlátától eltérően olyképpen,hogy

mmimmPSE

A newyorki rendőrség óriási mé­
retű kábitószercsempészeí nyomára 
jött rá. Az előkelő utasoknak öl­
tözött csempészek hatszor fordul­
tak meg Sanghai és Newyork kö­
zött és kettősfcdelü bőröndökben 
féltonna heroint csempésztek Ame­
rikába, amit ötmillió pengőért ad­
tak el. A bűnszövetkezet tagjai 
mindenütt elsőosztályon és a leg­
előkelőbb luxusgőzösökön utaztak. 
Sikereiket az tette lehetővé, hogy 
sok cinkostársuk volt a newyorki 
rendőrség között.

1937. december 10

Nagy Ferenc a támadás után el­
menekül:, az erősen vérző Bódi 
Ferencet pedig a kihívott mentük 
részesítették elsősegélyben.

Az ütés Bódi Gyulát a jobb fü­
le mellett és a jobb arccsonton 
érte, mindkét helyen felrepedt a 
bőr és súlyosabb természetű hú­
zódások keletkeztek, A harapófo­
gós verekedés ügyében az eljárás 

! megindul.

II karácsonyi
) a nős tisztviselők magasabb ka- 

karácsonyi pótlékot kapnak, mint 
a nőtlenek.

A karácsonyi pótlék mértéke e- 
gyéhként a pénzintézeteknél a ta­
valyinak megfelelő lesz.

Vígszínház
A legizgalmasabb világfilm :

éneklő bandita
Csupa kaland, dal, tánc, 

szerelem. 
Főszereplők:

Ida Lupine és Nino Martini,
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Hideg szél süvít végig a puszta . 
Nagy alföldön. Ereje megremegteti j 
a leikeket és valósággal kétségbe- 
ejti a nincstelen nyomorgókat.

Ezek közül is különösebben a 
Haza lcgnyomorultabbjait, a világ­
háború élő áldozatait, a hadirok­
kantakat, hadiözvegyeket cs hadi­
árvákat. Azokat, akik a világhá­
borúban a legtöbbet veszítettek, 
mert elveszítették a kenyérkereső 
férjet, a családfőt, az apát, vagy 
egészségük és munkaképességük 
jelentékeny részét. Azokat, akik a 
Hazáért hozott felmérhetetlen ál­
dozataikért cserébe — az ország 
végtelenül megnehezedett gazda­
sági és pénzügyi helyzete miatt — 
csak jelképes nyugdijat élveznek. 
A hadiözvegy csak havi 5 pengőt 
(tehát csak napi 17 fillért), a ha­
di árva csak havi 50 fillért (vagyis 
felkerekítve csak napi 2 fillért), a 
25 százalékos. — de valóságban 
legalább is 50 százalékos — ha­
dirokkant csak havi 2 pengőt (vagy

is csak napi 7 fülért), a félkezü 
vagy fél lábú 50 százalékos hadi­
rokkant pedig csak havi 10 pen­
gőt (vagyis napi 53 fillért kap.

Ezeknek a nyomora és nélkülö­
zése — miután önhibájukon kívül 
kerültek ebbe a helyzetbe — va­
lósággal az égre kiált és ezért ir­
tózatos magukrahagyatottságukban 
a Társadalomhoz fordulnak1 segít­
ségért.

A világháború befejezése óta a 
19. tél köszönt reánk. És mi úgy 
érezzük, hogy a legborzalmasabb, 
a legkietlenebb valamennyi eddigi 
között.

Az élet szörnyen megdrágult 
körülöttünk. A hadigondozottak já­
rulékai azonban nem változtak. A 
legnélkülönözhetetlenebb megélhe­
tési cikkek is — mint pl. a ke­
nyér és a burgonya — a fenti jel­
képes járulékokból még a legcse­
kélyebb mennyiségben sem vásá­
rolhatók meg és a legszerényebb 
mértékben sem szerezhetők be,

még olyan arányban sem, hogy 
legalább a puszta ólet fenntartó, 
sához elegendők legyenek.

Azonkívül a fátlan Alföldön ir. 
tózatos gondot okoz a tüzelő be­
szerzése is.

A hadiiokkautak ős hadiözvegye!; 
nyomorgó százai a külsőségükén 
gyermekeikkel együtt hitetlen c- 
duikbun és üres kamaráik melleit 
bibliai csodákra várnak. Várjál; 
azt, hogy a szent ünnep közeled­
tével az emberek szive legalább 
egy évben egyszer megnyílik előt­
tük és reájuk is gondolnak.

A költő szerint: „Az Isten j 
szegények részét a gazdagoknál 
tette le.* Debrecen város nemes- 
lelkű és jószivii Társadalma ez 
első hivó ós kérő szóra évről évre 
készséggel adakozott a nyomorban 
sínylődő hadigondozottak karácso­
nyára, mert átérezte azt, hogy ez 
ember baráti és erkölcsi kötelessé­
ge.

Kérve kérünk azért most is min­
denkit, akinek ez a legcsekélyebb 
mértékben is módjában áll, hogy 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
hadiárvák 1 300 felnőtt családiét 
és családtagokkal együtt közel 
6000 lelket számláló táborából 
mintegy 2000 szörnyű Ínséget szén- 
védő tagja karácsonyra szánt nagy­
lelkű készpénz,vagy bármilyen ter­
mészetbeni adományát (élelmiszer, 
ruhanemű, lábbeli, tüzelő stb-stb.) 
kegyeskedjen a Csoport Dobozi át­
járóban lévő irodájába még a ka­
rácsonyi ünnepek előtt eljuttatni, 
vagy meghatalmazással ellátót 
tagjainknak elismervény ellenében 
átadni. (Esetleg előzetes értesítés- 
re az adományért készséggel ház­
hoz is küldünk.)

Az adományokat a külön elis­
mervényen kívül a helyi napila­
pokban hálás köszönettel nyilvá­
nosan is nyugtatni fogjuk,

A szentirás szerint: „A jólelki 
adakozót szereti az Isten,“

Mi is a Mindenható gazdag ál­
dását kérjük azokra, akik nemes- 
lelkűk és jószivük sugallatára hall­
gatva azok javára adakoznak, akit 
a Hazáért a legtöbb áldozatot hoz­
ták.

Szivszorongva, de mélységet 
bizakodással eltelve várjuk Deb­
recen szinmagyar s minden igaz 
és humánus ügy iránt mindenkor 
a legmelegebb érdeklődést ós ál­
dozatkészséget tanúsító Társadalmi 
nemes lelkének a tettekben meg­
nyilvánuló magasztos megmoz­
dulását,

Méltóztassék fogadni előre it 
hálás köszönetünket és hazafias 
tiszteletünk nyilvánítását, 
vitéz Szentgyórgyi Lajos s k. örö­
kös elnök, ny. áll. altábornagy, 
dr. Rugonfalvi Kiss István s. k. 
elnök, egyetemi ny. r. tanár, tör­
vényül. biz. tag. dr. Nagy István 
s k. társelnök, törvh. biz tag. dr. 
Biró Pál s.k. ügyész, hadirokkant. 
Szoboszlay Sándor s.k. ügyvezető 
igazgató hadirokkant. S. Oláh 
István s. k. főtitkár, hadirokkant, 
Erdős Béla s.k. pénztárnok, hadi­
rokkant. Vértessy Lajos s, k. el­
lenőr. hadirokkant.

VÁLASZST A SZOVJET 
Kalinin szovjetelnök kiadta ris > 

letes utasításait a szovjetválas&ú- 
sokra, figyelmeztetve Szovjet- 
Oroszország lakosságát, hogy kö­
telességük szavazni, „hogy meg­
mutassák a hurzsuj világnak, hogy 
az orosz proletárság a vörös had­
sereg mögött áll“
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Szabályozza a miniszter a magántiszt­
viselők munkaidejét

ff árnyalások folynak a keresko- | 
delemügyi minisztériumban a ma- I 
fféntisztviselők munkaidejének sza- ! 
bályozásáról kiadott rendeletterve­
zet'ügyében, Az egyes érdekkép­
viseletek sorra megtették észrevé­
teleiket és majdnem mindegyik a 
maga saját érdekeinek megfele­
lően más és más módon kívánta 
a szabályozást végrehajtani.

A kereskedelemügyi miniszter 
most ezeket a különböző szem­
pontokat összeegyeztetni szándé­
kozik. A munka gyors ütemben 
folyik, mert a minisztérium január 
1-ével életbe kívánja léptetni a
rendelkezéseket.

Beavatott körökből szerzett ér­
tesülésünk szerini a minisztérium

intenciója az, hogy az egyes gaz­
dasági ágak eltérő kívánságainak 
nem ad helyet. A munkaidő és az 
ezzel kapcsolatos kérdéseket az 
összes ágazatokban, teljesen egy­
séges szempontok szerint, minden 
kivitelezéstől eltekintve kívánja 
megoldani. Az álláspont az, hogy 
nem lehet más eljárást biztosítani 
szakmában, mint például a köz­
lekedési vállalatoknál és minde­
gyiknél egyenlő szabályok lesznek 
irányadók.

Egyedüli kivétel esetleg a nyílt 
árusítási üzletekben foglalkozó 
tisztviselők munkaidejében lesz, 
de erro sem történt még végleges 
döntés.

már eddig is többen megváltották, 
eberswaldi Siegler Géza dandárpa- 
ranesnok pedig napiparancsban hív­
ta fel a Helyőrség Tisztikarát e 
humánus akciónak a legszélsőbb 
határig menő támogatására, az elő­
adására.

Horváth Árpád színigazgató a 
legminimálisabb általány összegben 
megszabott színházi rezsit leszál 
litotta s a bevétel teljes összege­
ben és az utolsó fillérig a világ­
háború élő áldozatai — az Ínséges

ANGOLÉ

hadirokkantak, hadiözvegyek és 
hadiárvák — karácsonyi felsegó- 
lyezésére fog jutni.

Január 10-én külügyminisz­
teri értekezlet

Tyler főbiztos 
rövidesen i

Pénzügyi körökben az a bir 
terjedt el, hogy a magyarországi 
népszövetségi főmegbizott: Royal 
Tyler megbízatása a közeljövőben 
megszűnik és a magyar pénzügyek 
felszabadulnak a népszövetségi el­
lenőrzés alól.

Amennyiben beavatott köröknek, 
ez az értesülése valónak bizonyul 
a népszövetségi ellenőrzés meg­
szüntetése azt jelenti, hogy a ma­
gyar államháztartás kiegyensúlyo­
zása és a külföldi}hosszúlejáratú 
kölcsönök törlesztésére vonatkozó

megbízatása 
legszünik

megállapodás után befejeződött a 
válság romjainak eltakarítására 
végzett első munka és a további 
ellenőrzés a magyar pénzügyi kor­
mány céltudatos munkássága kö­
vetkeztében feleslegessé vált.

Royal Tyler személyét igen 
nagyra becsülik a magyar gazda­
sági életben és megállapítható, 
hogy mindenkor a legnagyobb tár­
gyilagossággal, elfogulatlansággal, 
szakértelemmel és komoly jóaka- 

I rattal végezte nehéz és felelősség- 
! teljes munkáját.

A római államcsoport külügymi­
nisztereinek budapesti értekezlete 
most már befejezett ténynek te­
kinthető. A római jegyzőkönyvek 
aláíró hatalmainak külügyminisz­
terei január 10 és 12-e között ta­
nácskozásra ülnek össze Budapes­
ten, hogy a római jegyőkónyvek 
értelmében megtárgyalják az á lá­
máikat érdeklő folyó ügyeket.
'T

lálkozások a római jegyzőkönyvek 
alapján bizonyos időszakokban 
követik egymást. A római és a 
bécsi konferencia után most Bu­
dapest lesz a három külügyminisz­
ter tanácskozásainak színhelye. 
Rómából gróf Ciano külügymi­
niszter jön el a magyar fővárosba. 
Becsből pedig Schmidt Guido kü­
lügyi államtitkár.

lllllhllii-

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csülökön ; Esküszöm hogy imá­
dom.

Pénteken : Kék róka.

Mielőtt tüzelöszéö szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a _

(Sabányi Utóda Láog Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADAMVOLQál sze 
not mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min- 

denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, 
kapható.

Röder Olaszországba 
utazik

Röder Vilmos honvédelmi mi- 
liszter december 11-én hivatalos
ninőségben Olaszországba utazik,
iogy viszonozza Pariani táborno , 
olasz hadügyi államtitkár látoga­

tását, aki a honvédség idei őszi 
hadgyakorlatain vendégeként részt 
vett A honvédelmi miniszter elő­
reláthatólag néhány nappal a ka­
rácsonyi szünet előtt tér vissza.

ŐNAGYSÁGA INASA
Nagy siker mellett mutatta be 

kedden este a Hungária Jean Har­
low utolsó filmjét, az „Onagysaga 
inasát“, A filmmeséje nem ujsze: 
rü mert már számtalan amerikai 
vígjátékban láttunk ilyen és ehhez 
hasonló témát feldolgozva. Ezeket 
a vígjátékokat főként nagyszerű 
helyzetkomikumok és a szellemes 
dialógusok jellemzik. Az elhunyt 
szőke filmcsillag utolsó darabja, 
melyben a kitűnő Róbert Taylor 
a partnere, határozottan tetszett a 
közönségnek.

A kisérőmüsor elsőrangú.___

Á R V E RÉS.
A Debreceni Pénzváltóbank és 

Zálogkölcsön R. T nál elzálagosi- 
tott és az 1937. év szeptember ha­
vában lejárt és ki nem váltott tár­
gyak december hó 22-én délután 
3 órakor az iparhatóság jelen été­
ben elárvereztetnek Ékszer olli
7231 és 73G3-S112 ig.

Uj temetkezési vál­
lalat kartclen kívül
Értesítem a tisztelt közönséget,hogy 
a Kálvin tér 5. szám alatt uj, kar- 
telen kívüli temetkezési vállatot 
nyitottam. Temetkezések, exhumá­
lások és szállítások egyszerű és 

díszes kivitelben olcsó árakon. 
Telefon: 39-90.

PüSztai JózStf

hadirokkantak és hadi- 
rvák karácsonyi felsege-

lyezése Debrecenben
^ tprvnzó

Városi Zeneiskola a Zenede 50 
3 fennállása alkalmából Opera 
sorszámaiból páratlanul sz p 
g fővárosi tekintetben is igen 
,gas színvonalon mozgo e 
tstfog rendezni, úgy a gyerme- 
k, valamint a felnőttek részére 
member 19 én délelőtt a Csoko- 
i Színházban, amelyre megsze­

rezte m kir. Operaház tervező 
művészének -Oláh Gusztávnak- 
oredeti terveit és ennek megfe.le 
lőcn uj díszleteket is készíttetett 

Ezt az előadást a zeneisköla de­
cember 21 én kedden délután 3 
órakor a hadirokkantok karácso­
nyára meg fogja ismételni.

A jegyeiket erre az előadásra

Az Igazgatóság.

HU N G Á R1A__FILMSZINHÁZ

Ma is Jean Harlow és 
Robert Taylor együttes filmje :

ŐoagySága
iijaSa

izgalom, vidámság romantika 
12 felvonásban.

FOX világhiradó 1 
E 1 ő a d á sok: 5, 7, 9 órakor_

Születések: Molnár Jenő kocsis, 
Elep fin Péter. Fazekas József fm 
leány Ilona. Pál Lajos gépész ko­
vács fin Imre, Nagyhegyes “ Má­
nyi Mihály fm leány Róza. Tim- 
ku János cukorkaárus, leány Ér- 
zsebet. Kiss János fm fin Miklós. 
Szilágyi Antal kocsis, leány Ka­
talin. Vallner Samu ügyvéd hu 
Endre. Bujdosó Imre gazdálkodó 
leány Vilma. Halász Sándor fm. 
fin Lajos. Kónya Gábor fm. leány
Anna. TT, TT

Halálozások: vitéz Képes Har- 
jay Szilárd ág. ev. nyug. tábornok 
53 éves. Horváth Gyula gazdálko­
dó ref. 24 éves Bellegelő 205. Szá­
lai Teréz r. kát G éves Nagyecsed.

1) egy szenzációs újdonság .

RiO Tio Tio
bosszúja

és 2.) egy még szenzációsabb 
repriz:

Port Artúr
az európai óriás filmek koronája 

Paramount világhiradó!
Előadások : fél 5, fél 7, fél 9 ó.
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5 — KIRÁLY kávéi, kitűnőek.A-
í romás, zamatos kávét Király üz- 
I Jetében a vevő előtt pörkölik, De- 
e genfeld-tér 11-

HtUmiHlUtókll ülliBÄlt

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvi- 
zet, mert ez a gyomorbélcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa disz^k
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók:

Springer boltban
a főutcán.

F$rfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
Patriknél SZENTANNA-U 5

HÓCIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi- 
szolás, hibás tükrök újjá öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés : SIPKOX ITS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon : 22—96.

áss»bb

í Kiadó Városi lakásI A város tulajdonát képező szó 
I boszlói úti bérházban (C. II. eme- 
! let 10. szám) egy kis egy szobás 
í lakás 1938 évi február hó elsejé- 
I tői kiadó. A bérbeadás tárgyában 
[ értekezni lehet városháza 1, cm.

39 számú helyiségében, a hivata- 
I los órák alatt.

Polgármester,
* ,. im—IM 111 uni—v-jTv'-mmmrarutmt****rov*A*

— SÍRKÖVEK műkőből, grá- 
I nitból, homokkőből legolcsóbban 
|i szerezhetők be a debreceni Mükő- 
jj gyár R. T. Fürdő u 2. sz. a tcle- 
i pén.

Országos Vásárok
Péntek, december 10: Német- 

boly (Baranya), Szabadhidvcg (So
mogy). 1 ,

Vasárnap, december 12. Csépa 
(Szolnok), Kisújszállás (Szolnok).

Hétfő december 13 : Fehérgyar­
mat (Szatmár), Irsá (Pest), Kapu­
vár (Sopron), Körmend (Vas), Kő­
szeg (Vas), Várpalota (Veszprém), 
Ózd, (Veszprém), Vásárosmiske 
(Vas), Vásárosnamény (Bereg). X il~ 
lány (Baranya,

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

L APUN KÁT TÁMOGAT J A.

Csütörtök Péntek

iiiiinuiiuiiiiirainiiytaiuiiiiHiiiniiffiiiitininiiiiitiiii™
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrendo 
10-00, 12-30, 4-45, ti-20 éa éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, t'20, 4'4u és 10 Uu-lL-o 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 101'; -.-s »--.J-kor é.e 

miszer-, piaci árakat és érfolvam híreket ad.

4.15 A tápszerek értéke.
5 Méhészeti tanfolyam VI. része.
5.30 Sallak Pál énekel.
6 Zsigmond király.
7 Beszélgetés Lilian Harvey-vel.
7.30 A limanovai legenda.
8.35 Mindenkit érdekel.
9.30 Egressy Sándor és c zenekara. 
10 30 Walory turistyezne weiger. 
10.50 Szimfonikus zenekar.

10.20 Az atyai nevelés és fenyítés. 
10 45 A vitaminok felfedezése.
12 Déli harangszó.
12 05 Névai Ilona zongorázik.
12 45 Borsai Piroska énekel.
1.30 Horváth Gyula és c-zenekara.
4 15 A rádió diákfólórája
5 Sportközlemények.
5.10 A rádió szalonzenekara.
6 35 Rácz Béla és cigányzenekara-

"Vf!

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 tiller.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej; Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat 11 O V A
A vonat

HONNAN
rí nme : indul neme érkezik

. 2’10 Bpe.-.l keleti sz 4.40 Bpost nyugati
SZ. Nyirábrány 6*50 liszalök

5 02 Miskolc ,, 7.00 Nagykeroki
5*05
5*13

Füzesabony ,, 7.07 Nyirábrány
Tiszátok ,, 7-10 Tiszafüred

6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykeroki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány az. 7-40 Nagyiéta Vértea

gy-
«,z.

7-25 Bpest keleti „ 7-45 Balmazújváros
7-30 Hajdúnánás

Nagylóta Vértes
,, 8-28 Tiszalök

7.52 „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 1-8$ Sseronea
6-10 Nyirábrány 10-17 Nagylóta-Vértes
9*25 Derecske 11-15 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpost nyugati 11 M Nyíregyháza
SZ. 11"53 Nyíregyháza „ 11-85 Derecske

1210 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszaiük gy- 11-4» Bpest nyugati
12-30 Nvirábrány SE. 11-21 i* üzosabony
13-22 Bpost nyugati 13-53 Bpost nyugati
13-25 Nagyiéta V értés 14*lö Nagykeroki
14-16 Nagykeroki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 'liszalök
14-20 Szerencs M 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 18-54 Nyirábrány
14-30 Tiszátok .. 16-55 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17 04 Nyíregyháza
sz. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykorok!

18-43 Nvirábrány gy 18-36 Bpost keleti
18.45 Tiszátok SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesabony
18-58 Nagykeroki ! ,, 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes 8Z. 21-25 Nyirábrány

3, autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpost keleti pu,
SZ. 21-36 

22 00

UííiéSlüliiat

Nyíregyháza
Bpest ny ugati

SZ. 21-35 Miskolc

át­

írták : S. L és Gy. V.

50
— Az alapokmány szerint addig 

fi:nig a „Tiz Főnökökéből egynél 
többen élnek, csakis együttesen 
dönthetnek minden kérdésben. Ez 
igy van. Csakhogy most nem tud­
juk, hogy 4-es számú bajtársunk 
cl c még — s veszélyes vállalko­
zását, valamint hosszas elmaradá­
sát tekintve, ón azt hiszem, hogy 
ez aligha valószínű — tehát hár- 
móuknak kell döntenünk. Pon 
tos egy óránk van még s akkor az 
egész telep megsemmisül. Ajánla­
nám, hogy röviden határozzunk. 
Ln mindenesetre most átmegyek 
az őrszobába és meginditom az 
elektromos robbanóórát.

Mary hirtelen felegyenesedett, 
Kezével megkereste Dick fejét és 
gyöngéden megszorította a fiatal­
ember torkát, majd ujját az új­
ságíró ajkára tette. Dick megér­
tette, hogy zaj nélkül kell dol­
goznia és ugrásra készült. Hatal­
mas izmai megfeszültek s minen 
ereje az ujjaiban gyűlt össze.

Az ajtó kinyílt s egy magas, 
egyenestartásu férfi lépett ki a 
vaksötét folyosóra.

Dick karjai előrelendültek...
Csak egy sóhajtás hallatszott..,, 

aztán valakit csendesen lefektettek 
a földre. Mary lámpája kigyult s

luonko.

a lány szája Dick fülét érintette:
— Vegye le róla a kámzsát s 

huzza a saját fejére. Bekell men­
nie közéjük, meri ott van egy 
kapcsoló, amellyel azonnal a le­
vegőbe lehet röpíteni az egész te­
lepet,

(Folytatjuk.)
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^rogi)ózlS 2
I Gyönge déli légáramlás, váltó- 
I zó felhőzet, sok helyen havasesö, 
\ hó, A hőmérséklet alig változik,

ITIRAI SAP

A ezerfcesittísért óo kiad*«fórt felelői
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulejdeuoa __
Nyomtatott: Dr DIOdZKOHY JaNOB

és Csuka László nyonularíllalatánáli 
Debrecen Piac ucca * 1 __

tfeíelŐB nyomdavezető Csuka Lás*W
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